
Vaginální gel pro intimní hygienu s olejem čajovníku australského Dr. Müller
Pharma pomáhá udržovat přirozené mikrobiální prostředí poševní sliznice,
odstraňuje suchost a zachovává její přirozenou míru vlhkosti. Suchost va-
ginální sliznice vede k nepříjemnému dráždění nebo dokonce ke vzniku 
infekce. Olej čajovníku australského – TTO (Melaleuca alternifolia) je obecně
považován za aktivní prostředek proti bakteriálním, kvasinkovým a plísňovým
infekcím. Většina  těchto problémů je způsobena změnami mikroflóry v pochvě,
např. antibiotickou léčbou, změnou kvality vody, změnou intimního mycího 
prostředku nebo při změně sexuálního partnera. Používá se i po gynekologic-
kém  vyšetření či zákrocích. Preventivně se tento gel používá k zabránění vzniku
vaginálních problémů před a po návštěvě bazénů a koupališť.

Vaginální gel pro intimní hygienu
s olejem čajovníku australského
Dr. Müller Pharma

Obsahuje terpinen-4-ol, destilovanou čistou účinnou
složku oleje čajovníku australského – Tea Tree Oil Phar-
maceutical Grade, který odpovídá požadavkům Evrop-
ského lékopisu (vydání 6). Destilací jsou odstraněny
dráždivé a potenciálně alergenní složky. 

Vaginální gel pro intimní hygienu s olejem čajovníku
australského je nedráždivý a nezanechává skvrny. Má
kyselou reakci, čímž významně napomáhá obnově při-
rozené poševní mikroflóry. Lze jej použít i jako lubrikační
gel. Nenahrazuje antikoncepci. Může se používat spo-
lečně s kondomem, který snižuje riziko možné nákazy
sexuálně přenosnými nemocemi a AIDS. Je vhodný také
pro snadnější zavádění teploměru nebo menstruačních
tampónů do pochvy a měření rektální teploty.

Vaginální gel pro intimní hygienu s olejem čajovníku
australského se dodává v tubách s vaginálním apliká-
torem na jedno použití,  pomocí kterého se gel aplikuje
přímo do pochvy. Každá tuba je jednotlivě balena v hy-
gienickém obalu.

Při výskytu nežádoucích účinků nebo  jiných neob-
vyklých reakcí a v případě těhotenství se  poraďte o dal-
ším užívání přípravku s lékařem nebo  lékárníkem.

Způsob použití:
1. Umyjte si ruce.
2. Před použitím zkontrolujte neporušenost hygienic-

kého obalu tuby. Tubu vyjměte z ochranné fólie.
3. Odstraňte uzávěr vaginálního aplikátoru.
4. V poloze vleže s koleny pokrčenými a vzdálenými od

sebe, jemně vložte vaginální aplikátor do pochvy, co
nejdále je to pohodlně možné.

5. Stiskněte tělo tuby a celý obsah tuby vytlačte do
 pochvy. Aplikátor opět vyjměte za stálého stisku, aby
se zpět nenasál obsah tuby.

6. Po aplikaci zůstaňte ještě několik minut vleže na
 zádech, aby celá dávka gelu rovnoměrně pokryla
sliznici pochvy.

7. Umyjte si opět ruce.

Dávkování:
Při začínajících obtížích (slabé svědění, první známky
výtoku): jedna tuba denně nebo každý druhý den.
U závažných nebo rozvinutých obtíží dle potřeby apli-
kujte jednou až dvakrát denně do vymizení obtíží.
Je velmi důležité používat přípravek po celou dobu
trvání obtíží až do jejich úplného a trvalého odeznění.
Jestliže ukončíte používání příliš brzy, příznaky vašich
obtíží se mohou vrátit.

Přípravek uchovávejte při teplotě +5 až +25 °C. 
Nevystavujte přímému slunečnímu záření.
Nepoužívejte, pokud je obal porušen. 
Ukládejte mimo dosah dětí.

Dr. Müller Pharma s.r.o.
U Mostku 182, 503 41 Hradec Králové, Česko
www.muller-pharma.cz
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Datum poslední revize:
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